
"Брелок-кнопка" D=42 мм. 1467
"Брелок-кнопка" D=30 мм. 839
"Брелок" D=42 мм. 659
"Брелок" D=42 мм.с отд.под. 989
"Брелок" D=30 мм. 443
"Брелок" D=30 мм.с отд.под. 681
"Брелок" D=25 мм. 353
"Брелок" D=25 мм.с отд.под. 542

"Карина-кнопка" D=42 мм. 1482
"Карина" D=42 мм. 755
"Карина" D=42 мм.с отд.под. 1116
"Карина" D=30 мм. 504
"Карина" D=30 мм.с отд.под. 743
"Карина" D=25 мм. 400
"Карина" D=25 мм.с отд.под. 591

"Сабина-кнопка" D=42 мм. 1517
"Сабина" D=42 мм. 777
"Сабина" D=42 мм.с отд.под. 1138
"Сабина" D=30 мм. 553
"Сабина" D=30 мм.с отд.под. 793
"Сабина" D=25 мм. 463
"Сабина" D=25 мм.с отд.под. 654

"Радий-кнопка" D=42 мм. 1462
"Радий-кнопка" D=30 мм. 939
"Радий" D=42 мм. 859
"Радий" D=42 мм.с отд.под. 1220
"Радий" D=30 мм. 610
"Радий" D=30 мм.с отд.под. 850

"Леон-кнопка" D=42 мм. 1655
"Леон" D=42 мм. 855
"Леон" D=42 мм.с отд.под. 1191
"Леон" D=30 мм. 676
"Леон" D=30 мм.с отд.под. 877

"Вега-кнопка" D=42 мм. 1481
"Вега-кнопка" D=30 мм. 988
"Вега" D=42 мм. 878
"Вега" D=42 мм. с отд.под. 1239
"Вега" D=30 мм. 654
"Вега" D=30 мм.с отд.под. 894

"Ника-кнопка" D=42 мм. 1681
"Ника-кнопка" D=30 мм. 1067
"Ника" D=42 мм. 1082
"Ника" D=42 мм.с отд.под. 1435

Цены действительны с 28.03.24г. 

В расчете суммы заказа учитывается стоимость всех товаров,                           
кроме пластиковой ФЛЕШ-оснастки и расходных материалов.

СКИДКА 10% при сумме заказа более 30 т.р
СКИДКА 5% при сумме заказа более 15 т.р

РРЦ*

* рекомендованная розничная цена

наименование изделияфото

Оснастка для полимерных и резиновых клише



"Ника" D=30 мм. 840
"Ника" D=30 мм.с отд.под. 1044

Новинка! Оснастка с магнитом 

"Брелок-магнит" D=42мм 1158

"Брелок-магнит/ кожа беж" D=42мм 1192

"Сабина-магнит" D=42мм 1285

"Леон-магнит" D=42мм 1210

"Леон-магнит/кожа беж"  D=42мм 1271

"Леон-магнит/кожа галактика"  D=42мм 1280

"Вега-магнит" D=42мм 1268

"Вега-магнит/кожа беж" D=42мм 1320

"Ника-магнит" D=42мм 1355

"Ника-магнит/кожа беж" D=42мм 1390

"Ника-магнит/кожа галактика" D=42мм 1398

"Сатурн-магнит/ кожа черный" D=42мм 1226

НОВИНКА!
Магнитная оснастка с декором из эпоксидной смолы

"Сатурн-магнит/ смола море" D=42мм 1988

"Сатурн-магнит/ смола малахит" D=42мм 1988

"Сатурн-магнит/ смола мрамор" D=42мм 1988

Штампы



Штамп нестандартный дерево ручка "Радий" до 100 кв.см 270
более 100 кв.см - расчет индивидуальный

Штамп нестандартный дерево ручка "Рейка" до 100 кв.см 294
более 100 кв.см - расчет индивидуальный

Пресс-папье 120х100мм 428

Пресс-папье 160х110мм 493

Подставка под пресс-папье 120х100мм 187
Подставка под пресс-папье 160х110мм 187

Металлические штампы 
Штамп площадью до 20 кв.см. 333
Штамп площадью до 50 кв.см. 427
Штамп площадью >50 кв.см. 491

"Брелок"- 25КН/7 565
"Брелок"- 40КН 1221
"Брелок" 40КН-БР   Без резьбы! 1478
"Брелок"- 40КН/7 987

"Карина"- 40КН 1387

"Карина"- 40КН/7 1131

"Леон" - 25КН/7 692

"Леон" - 40КН 1279

"Сабина" - 25КН/7  РАСПРОДАЖА ОСТАТКОВ! 735
"Сабина" – 40КН  РАСПРОДАЖА ОСТАТКОВ! 1487
"Сабина" – 40КН/7  РАСПРОДАЖА ОСТАТКОВ! 1135

"Сабина" 40КН-БР с деревянной ручкой  Без резьбы! 1652

"Сабина" - 25КН/7 с деревянной ручкой 745

"Сабина" – 40КН с деревянной ручкой 1496

"Сабина" – 40КН/7 с деревянной ручкой  1210

"Радий" – 25КН/7 721
"Радий" – 40КН 1420
"Радий" – 40КН/7 1175

"Вега" – 25КН/7 773
"Вега" - 40КН 1439
"Вега" 40КН-БР     Без резьбы! 1679
"Вега" – 40КН/7 1199

"Ника" – 25КН/7 856
"Ника" – 40КН 1586
"Ника" 40КН-БР   Без резьбы! 1779
"Ника" – 40КН/7 1265

Оснастка для флеш-печатей



"RTV 4034" (резина толщиной 3мм.) 363

"RTV 4070" (резина толщиной 7мм.) 316

"RTVК  4034" (резина толщиной 3мм.) 332
"RTVК  4070" (резина толщиной 7мм.) 302

"RTV-MK  4034" (резина толщиной 3мм.) 440
"RTV-MK 4070" (резина толщиной 7мм.) 399

"RKVN 4070" (резина толщиной 7мм.) 306

"RKVN 2570" (резина толщиной 7мм.) 308

"RVP 4034" 329

"RVP 4070" 285

"RVP 4034" цветная (зеленая, красная,лаванда, триколор) 335
"RVP 4070" цветная (зеленая, красная,лаванда, триколор) 293

"Пломбир двусторонний ал., D=24 мм. 133

"Пломбир двусторонний лат., D=24 мм. 226

"Пломбир"ал., D=19 мм. 102
"Пломбир"ал., D=24 мм. 102
"Пломбир"ал., D=29 мм. 135

"Пломбир"ал., D=34 мм. 174
"Пломбир"ал., D=39 мм. 219

"Пломбир"лат., D=19 мм. 183
"Пломбир"лат., D=24 мм. 183
"Пломбир"лат., D=29 мм. 251
"Пломбир"лат., D=34 мм. 332
"Пломбир"лат., D=39 мм. 425

ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D25 мм 265
ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D30 мм 382
ПДО "чашка-флажок" алюминий, под пломбир D35 мм 436

ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D25 мм 328
ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D30 мм 421
ПДО "чашка-флажок" латунь, под пломбир D35 мм 529

ПДО "чашка-шток задвижной",алюминий, под пломбир D25мм 315

Пломбиры, приспособления для опечатывания, футляры



ПДО "чашка-шток задвижной", латунь, под пломбир D25мм 334

ПДО "чашка-шток откидной",алюминий, под пломбир D25мм 296
ПДО "чашка-шток откидной",латунь, под пломбир D25мм 286

ПДО "чашка под нитку", латунь под пломбир D25мм 256
ПДО "чашка под нитку", алюминий, под пломбир  D25мм 194

Навесное ПДО, пластик 149

ПДО "чашка-флажок", пластик, под пломбир D25мм 125

ПДО "чашка-флажок", пластик/металл, под пломбир D25мм 139

Заготовка номерка,лат.,70х40мм, Н=1,5мм 115
Заготовка номерка,ал.,70х40мм, Н=2,0мм 60

Футляр для ключей D=35 мм. L=100 мм. 555
Футляр для ключей D=35 мм. L=120 мм. 565
Футляр для ключей D=35 мм. L=150 мм. 579
Футляр для ключей D=35 мм. L=210 мм. 603
Футляр для ключей D=40 мм. L=100 мм. 549
Футляр для ключей D=40 мм. L=120 мм. 557
Футляр для ключей D=40 мм. L=150 мм. 570
Футляр для ключей D=40 мм. L=210 мм. 590

Термоштамп 100W 2545
(заготовка продается отдельно)

Термоштамп 200W 3722
(заготовка продается отдельно)

Термоштамп 300W 5461
(заготовка продается отдельно)

Ручка для нагрева клейма 504
(заготовка продается отдельно)

Термоштамп со сменными символами от 4500

Заготовка пломбира под сургуч латунь D=19 мм. 328
Заготовка пломбира под сургуч латунь D=24 мм. 328
Заготовка пломбира под сургуч латунь D=29 мм. 432
Заготовка пломбира под сургуч латунь D=34 мм. 540
Заготовка пломбира под сургуч латунь D=39 мм. 700
Заготовка пломбира под сургуч латунь D=49 мм. 1083



Ручка для пломбира под сургуч буковая НАТУРАЛЬНАЯ 131

Ручка для пломбира под сургуч буковая ТЕМНАЯ 131

Пломбир под сургуч Мини, лат. D=15 мм. 374
Пломбир под сургуч Мини, лат. D=19 мм. 374
Пломбир под сургуч Мини, алюм. D=15 мм. 527
Пломбир под сургуч Мини, алюм. D=19 мм. 527

Печать-пломбир К 25-30 на деревянной ручке (с крышкой) 935
Печать-пломбир  25-30 на деревянной ручке (без крышки) 737

Печать-пломбир К 25-30 "Брелок" (с крышкой) 654

Печать-пломбир  25-30 "Брелок" (без крышки) 456

Клеймо "Молоток" вет, прямоуг.40х60, алюминий 8350
Клеймо "Молоток" вет, овал 40х60, 25х40, 60х90, алюминий 8350

Клеймо на алюмин. ручке овал, лат. 40*60мм (без гравировки) 2162
Клеймо на алюм.ручке овал, лат.не менее 40*60мм (с гравировкой) 3562

Клеймо на алюмин. ручке овал, лат. 25*40мм (без гравировки) 1293
Клеймо на алюм.ручке овал, лат.не менее 25*40мм (с гравировкой) 2193

Клеймо на алюмин.ручке прямоуг, лат.40*60мм (без гравировки) 2394
Клеймо на алюмин. ручке прямоуг, лат. 40*60мм (с гравировкой) 3794

Клеймо на алюмин. ручке овал, лат. 60*90мм (без гравировки) 3767
Клеймо на алюмин. ручке овал, лат. 60*90мм (с гравировкой) 5167

Печать-столбик, латунь D=8 мм. 222

Пломбиратор с пластиковыми ручками 602

Плашки для пломбиратора, лат. (2 шт.) 100

Термопистолет для сургуча 600

Расходные материалы
Подушка штемпельная, для заправки краской  D=25мм. 40
Подушка штемпельная, для заправки краской  D=30мм. 40
Подушка штемпельная, для заправки краской  D=42мм. 40
Подушка штемпельная,  (оснастка с кнопкой)  D=42мм. 40

Резина 25КН/7 для КН толщиной 7мм 85
Резина 40КН/7 для КН толщиной 7мм 130
Резина RTV для КН (толщина 3мм) 180
Резина RVP для КН (толщина 3мм) 180

Скотч для печатей D=25мм. 3
Скотч для печатей D=30мм. 3
Скотч для печатей D=42мм. 3



Рамка пластиковая для красконаполненных печатей  RTV 23
Рамка пластиковая для красконаполненных печатей  RVP 23

Картридж для красконаполненных печатей RTV 32
Картридж для красконаполненных печатей RVP 32

Краска на масляной основе пигментная синяя
 для красконаполненных печатей, 500гр 10990

Краска на масляной основе пигментная синяя 1195
 для красконаполненных печатей, 50гр

Штемпельный материал листовой, размер 505х650х2,5мм 3400

Резина листовая для красконаполненных печатей толщиной 7мм,  2520
размер 460х180х7 мм


